

Команда лицея стала победителем районных соревнований «Только сильным и смелым покоряется огонь».

В очередной раз команда лицеистов, занимающихся в клубе «Патриот» (руководитель Серкин С.И.), стала победителем районных соревнований «Только сильным и смелым покоряется огонь», которые прошли 16 мая на территории 3 пожарно-спасательной части.

Кроме победы в общем командном зачёте в актив команды можно записать и достижения в отдельных видах:

- 1 место на этапе «Медицинская подготовка»,
- 2 место на этапе «Полоса препятствий»,
- 2 место на этапе «Боевое развёртывание»,
- 2 место на этапе «Боевая тревога»,
- 3 место на этапе «Гражданская оборона».

Ребята достойно представили наш лицей, молодцы!



